
 

Comprendre l'Asymptote horizontale 

SENS  de  VARIATION  : 
 
 
 
 
On pose : D = ad – bc        (Pas au programme . . . mais tellement  
                                                                                            pratique ! ) 
Si D est strictement POSITIF, alors h(x)  est strictement 
CROISSANTE sur : 
] - ∞ ; - d/c[  et  ] - d/c ; + ∞ [ 
 
Si D est strictement NÉGATIF, alors h(x) est strictement 
DÉCROISSANTE sur : 
] - ∞ ; - d/c[  et  ] - d/c ; + ∞ [ 
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L'enseignement . . . 


